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Εύα Καϊλή: Μοναχικά Χριστούγεννα στις 
φυλακές – Κανείς δεν την επισκέφθηκε

στή λιωμένη σοκολάτα καθώς και μάφιν.
Το χριστουγεννιάτικο μενού δεν περιλαμ-
βάνει αλκοόλ. Η διεύθυνση των φυλακών 
δίνει τη δυνατότητα στις κρατούμενες να 

Μ
οναχικά Χριστούγεννα πέρα-
σε η Εύα Καϊλή στις φυλακές 
του Χάρεν στις Βρυξέλλες κα-
θώς κανένας δεν την επισκέ-

φθηκε.
Άξιο αναφοράς, είναι ότι στις φυλακές 
έχουν πάει αρκετοί συγγενείς των υπό-
λοιπων κρατουμένων, ακόμη και βρέφη, 
προκειμένου να περάσουν λίγες ώρες με 
τους αγαπημένους τους, ωστόσο κανείς 
δεν επισκέφτηκε την Εύα Καϊλή.
Η ίδια, μετράει αντίστροφα μέχρι τις 22 
Ιανουαρίου 2023, οπότε και θα κριθεί 
ξανά το αν θα αποφυλακιστεί με περιο-
ριστικά μέτρα ή θα παραμείνει έγκλειστη.
Το ρεβεγιόν των Χριστουγέννων για την 
Εύα Καϊλή και τις συγκρατούμενές είχε, 
ως ορεκτικό σούπα σπαραγγιού. Το κυ-
ρίως πιάτο θα είναι pavé γαλοπούλας με 
αρακά, καρότα και σάλτσα πιπεριάς.
Το επιδόρπιο ήταν dame blanche, ένα γλυ-
κό από παγωτό βανίλια με σαντιγί και ζε-
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αγοράσουν μερικά πράγματα από το κυ-
λικείο, εφόσον τους μεταφερθούν χρήμα-
τα στον λογαριασμό του σωφρονιστικού 
ιδρύματος.

στές στήριξαν την απόφασή τους στο γεγο-
νός ότι οι μυστικές υπηρεσίες του Κατάρ θα 
μπορούσαν να απαγάγουν την Εύα Καϊλή. 
 »Στην πραγματικότητα όμως η βελγική 
δικαιοσύνη βλέπει τον κίνδυνο συσκότι-
σης. Η κατάσταση σε αυτό το σκάνδαλο, 
που προκαλεί σοβαρή ζημιά στην Ευρω-
παϊκή Ένωση, είναι πολύ συγκεχυμένη. 
Όποιος μιλάει με βουλευτές ή υπαλλή-
λους της ΕΕ αυτές τις μέρες νιώθει μια 
μεγάλη αποστροφή. Μια τυπική ερώτηση 
που ακούνε είναι: Έχετε κι εσείς σπίτι 
σας δεσμίδες με μετρητά; Όλες οι προ-
καταλήψεις εναντίον του συστήματος των 
«Βρυξελλών» φαίνεται να επιβεβαιώνο-
νται» γράφει μεταξύ άλλων.
Παράλληλα, σύμφωνα με τον ιταλικό 
Τύπο η Εύα Καϊλή φέρεται να κατονόμασε 
συγκεκριμένα πρόσωπα που εμπλέκονται 
στον πυρήνα του σκανδάλου Qatargate.

«Ο Τζουζέπε Μερόνι, ο πρώην βοηθός 
του Παντσέρι, που τον βοηθά ακόμα. Ο 
Νταβίντ το επώνυμο του οποίου δεν θυ-
μάται. Σιμόνα, Καρόλα και Φρανστέσκα. 
Ο Παντσέρι τους βοηθούσε και ήταν «το 
ένα χέρι νίβει το άλλο» ανέφερε η Il Fatto 
Quatidiano.
Ο Ευρωπαίος Επίτροπος Οικονομίας, Πά-
ολο Τζεντιλόνι από την άλλη παρομοίασε 
το σκάνδαλο διαφθοράς στο Ευρωκοινο-
βούλιο με τη σειρά Narcos του Netflix.
«Το Qatargate αποτελεί ντροπή. Οι δεσμί-
δες χρημάτων που είδαμε θυμίζει σκηνές 
στο Netflix, στη σειρά Narcos. Εκτός από 
ντροπή, είναι σίγουρα ζημιά στη φήμη 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» ανέφερε 
χαρακτηριστικά.
Στο δημοσίευμα αναφέρεται ακόμα ότι θα 
επανεξεταστεί το αίτημα αποφυλάκισής 
της σε ένα μήνα.

«Η 
εγκληματική απληστία 
και η προδομένη αγάπη: 
Η υπόθεση «Qatargate» 
για την πρώην αντιπρόε-

δρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου παίρ-
νει νέα τροπή, εις βάρος του συστήματος 
των Βρυξελλών», γράφει η γερμανική 
Süddeutsche Zeitung.
«Η Εύα Καϊλή στον ρόλο του αθώου θύμα-
τος: Πώς το Qatargate βλάπτει τις Βρυξέλ-
λες» είναι ο υπότιτλος του άρθρου, όπου 
ο συντάκτης περιγράφει μεταξύ άλλων ότι 
οι δικηγόροι της Εύας Καϊλή προσπαθούν 
να δώσουν νέα τροπή στην υπόθεση δια-
φθοράς παρουσιάζοντάς την ως αθώα γυ-
ναίκα και μητέρα, που διώκεται.
«Είναι μόνη στη φυλακή, δυστυχώς είναι 
και το μωρό της μόλις 22 μηνών, είναι 
Χριστούγεννα, δεν υπάρχει κανείς, η Εύα 
Καϊλή νιώθει ότι ζει μια καταστροφή», 
είπε ο δικηγόρος της, Μιχάλης Δημητρα-
κόπουλος.
Η Süddeutsche Zeitung αμφισβητεί τους 
ισχυρισμούς των δικηγόρων της Εύας 
Καϊλή πως η απόφαση να παραμείνει στη 
φυλακή οφείλεται στους φόβους για απα-
γωγή της από μυστικές υπηρεσίες του Κα-
τάρ και εκτιμά πως η βελγική δικαιοσύνη, 
«βλέπει» κίνδυνο συσκότισης του σκανδά-
λου Qatargate.
«Αλλά η αλήθεια είναι ότι το δικαστικό 
σύστημα του Βελγίου βλέπει τον κίνδυνο 
της συσκότισης. Η κατάσταση είναι πολύ 
μπερδεμένη», αναφέρει μεταξύ άλλων το 
δημοσίευμα.
«Σύμφωνα με τους δικηγόρους της, οι δικα-
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Süddeutsche Zeitung: «Η Εύα Καϊλή στον ρόλο του αθώου 
θύματος: Πώς το Qatargate βλάπτει τις Βρυξέλλες»


